

# A közbiztonság és a migráció

**2015. szeptember 14-én a Budakeszi Polgármesteri Hivatal tanácstermében tartott informális egyeztetést dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia, Budakeszi város polgármestere és Galuska-Tomsits László r. ezredes, budaörsi rendőrkapitány.**

Az egyeztetésen jelen voltak a Budakeszi Rendőrőrs részéről Braczkó Gábor r. őrnagy, rendőrőrs-parancsnok, Budakeszi Város Önkormányzata részéről Ohr Alajos alpolgármester, valamint Somlóvári Józsefné közellátási és közbiztonsági tanácsnok. A Budakeszi Polgármesteri Hivatalt dr. Remete Sándor jegyző képviselte. Szintén jelen volt még az egyeztetésen a Budakeszi Városi Polgárőr KKHSZ részéről Farkas Dániel elnök. A Budakörnyéki Közterület-felügyeletet Uzsoki Gábor intézményvezető képviselte az egyeztetésen.

Az informális egyeztetés fő témája a város közbiztonságának alakulása volt, különös tekintettel az országot sújtó és a közelmúltban Budakeszi közvetlen környékét is érintő migrációs válságra, illetve annak esetleges hatásaira, következményeire.

A migrációs válság hatásaival és annak kezelésével kapcsolatban Galuska-Tomsits László r. ezredes úr tájékoztatást tartott az informális egyeztetésen résztvevőknek a Budaörsi Rendőrkapitányság működési területét érintő, a közelmúltban Budapestről gyalogosan az M1-es autópályán Ausztria felé útnak induló migránstömeg áthaladásával és annak biztosításával kapcsolatos rendőri feladataikról, tapasztalataikról. Az ezredes úr kiemelte: a biztosítási feladatok Budakeszi város területét nem érintették. A fenti migránshelyzet kezelése ugyan nagy terhet rótt a Budaörsi Rendőrkapitányság teljes személyi állományára, de ezen rendkívüli feladat ellátása mellett nem történt állományelvonás, így a rendőrkapitányság továbbra is ellátta és a jövőben is ellátja a működési területéhez tartozó 21 településen közbiztonság fenntartásával kapcsolatos törvény által előírt alapfeladatait.

Budakeszi város közbiztonságával kapcsolatban a rendőrkapitány úr kijelentette, hogy a város közbiztonsági szempontból biztonságosnak tekinthető. A közelmúltban a Budakeszi rendőrőrs rendőrei egy férfit és egy nőt fogtak el, akik a gyanú szerint hónapok óta követték el a vagyon elleni bűncselekményeket Budakeszi területén. A gyanúsítottak 2015. július 27-ét megelőzően – pontosan be nem határozható időpontban – bementek egy budakeszi ingatlan területére, és onnan eltulajdonítottak egy bútort. Még ugyanezen a napon a gyanúsítottak – a kerítés és az ajtó megrongolását követően – bementek egy másik budakeszi házba is, ahol a sértett tudta és beleegyezése nélkül életvitelszerűen tartózkodtak. A Budakeszi Rendőrőrs rendőrei a két személyt 2015. július 27-én a helyszínen elfogták, majd a Budaörsi Rendőrkapitányságra előállították. A nyomozók mindkét személyt gyanúsítottként hallgatták ki, és bűnügyi őrizetbe vették. Ezt követően, a Budaörsi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya indított eljárást lopás vétsége, illetve magánlaksértés vétségének meg-

alapozott gyanúja miatt a két őrizetbe vett személy ellen. A nyomozás során beszerzett adatok alapján a két őrizetbe vett személy megalapozottan gyanúsítható továbbá azzal, hogy 2015 tavaszán Budakeszi területén több hétvégi házba betörték, ahonnan különböző használati tárgyakat és élelmiszereket tulajdonítottak el. Ezért a Budaörsi Rendőrkapitányság nyomozói jelenleg 40 vagyon elleni bűncselekmény elkövetésével gyanúsítják őket. Az ügyben eljáró illetékes bíróság a rendőrség által több betöréssel gyanúsított egyik személyt előzetes letartóztatásba helyezte, míg társának házi őrizetét rendelte el, ellenük a további eljárást a Budaörsi Rendőrkapitányság Vizsgálói Osztálya folytatja.

Galuska-Tomsits László rendőrkapitány úr az informális egyeztetés végén kiemelte, hogy a Bu-



daörsi Rendőrkapitányság, továbbá a Budakeszi Rendőrőrs, valamint Budakeszi Város Önkormányzata között folyamatos és jó a kommunikáció. Az esetlegesen felmerülő problémákat mindkét részről azonnal kezelik, orvosolják. Ezzel összefüggésben Braczkó Gábor r. őrnagy úr megköszönte polgármester asszonynak az önkormányzat gyors anyagi segítségnyújtását a Budakeszi Rendőrőrs egyik rendőr gépkocsijának megjavításához.

Budakeszi Város Önkormányzata a város közbiztonságának, valamint a bűnmegelőzés színvonalának javítása céljából immár 4 éve működteti a Budakeszi Védelmi Centrumot, mely a nap 24 órájában fogadja a lakosság bejelentéseit a 06-20-626-2092-es telefonszámon.

A Budakeszi Védelmi Centrum a nap 24 órájában biztosítja a folyamatos összeköttetést a rendőrség, a polgárőrség, az önkormányzat, a Budakörnyéki Közterület-felügyelet, valamint a lakosság között.

A Budakeszi Védelmi Centrum főbb feladatai között szerepel:

bejelentések, jelzések, panaszok fogadása, értékelése, az esettel kapcsolatban érintett szervezet értesítése (rendőrség, polgárőrség, tűzoltóság, mentők, katasztrófavédelem, egyéb hatóságok tájékoztatása); elsősorban az esti-éjszakai időszakban érkező bejelentésre;

járőr kiküldése, valamint szerződésben meghatározott területeken – időszakos – járőrözési tevékenység elvégzése; a háztartásokban esetlegesen előforduló műszaki hibák (pl. víz, gáz, villany, csatorna) megoldására is segítséget tudnak nyújtani a vállalkozók telefonos elérhetőségének megadásával; szükséges esetben defibrillátor készülék helyszínre küldése a járőrszolgálat útján; veszélyes állapotok, illetve darázs- vagy méhraj támadása esetén is hívható a Budakeszi Védelmi Centrum.

*Uzsoki Gábor intézményvezető,  
Budakörnyéki Közterület-felügyelet*

## Álláslehetőség

### a Venezuelai Bolívari Köztársaság Magyarországi Nagykövetségén

A Venezuelai Bolívari Köztársaság Magyarországi Nagykövetsége takarítónót keres, azonnali munkakezdéssel, a Nagykövetségi Rezidenciára. A jelentkezőnek, a Rezidencia rendben tartásán, takarításán kívül, feladatai közé tartozik majd a mosás-vasalás is.

#### Elvárások:

TAKARÍTÓNŐI TAPASZTALAT  
ANYANYELVI SZINTŰ MAGYAR TUDÁS  
JÓ KOMUNIKÁCIÓS-, KOORDINÁCIÓS-  
ÉS SZERVEZÉSI KÉSZÉG,  
PRECÍZ ÉS PONTOS MUNKAVÉGZÉS  
SZOLÍD, DE IGÉNYES MEGJELÉNÉS

#### Előny:

SPANYOL ÉS/VAGY ANGOL  
NYELVTUDÁS  
II. KERÜLETI, II. KERÜLETHEZ KÖZELI,  
BUDAKESZI  
ÉS KÖRNYÉKÉN ÉLŐ LAKOS

#### Amit kínálunk:

JÓ MUNKAKÖRNYEZET, DINAMIKUS  
MUNKATÁRSAKKAL  
VERSENYKÉPES JÖVEDELEM  
90 NAPOS PRÓBAIDŐ  
190 000 FT BRUTTÓ + BP. BÉRLET + 5000  
FT ERZSÉBET UTALVÁNY  
MUNKA IDŐ: 9.00-17.00 - IG

Munkavégzés helye: **Budapest, II. kerület**

Jelentkezés: Fényképes önéletrajzzal,  
az alábbi e-mail címek bármelyikén:

**embavenezhu@t-online.hu** és/vagy  
**embajada.venezuela.hungria@gmail.com**

## Budakeszi Város Időügyi Tanácsa

### következő ülését

**2015.  
október 13-án  
13.30-kor tartja  
a Generációk  
Házában  
(Budakeszi  
Erdő u. 83.)**